

2014年4月29日 星期二

编辑: 诸新民
组版: 张 婧
校对: 张 旗

穿高跟鞋是很多女性的最爱,但穿高跟鞋开车并不安全。这不,前天晚上,在鄞州姜山镇环镇路狮山菜场路段,一名女司机因为高跟鞋断了鞋跟,卡在油门踏板

上,无法刹车,导致撞向路边停放的3辆车,所幸无人员受伤。据交警介绍,驾驶员因为穿高跟鞋、雪地靴、拖鞋等影响驾驶而导致的事故屡见不鲜。



高跟鞋卡住踏板连撞三车

女司机啊,时尚重要,安全更重要

前晚10点左右,姜山交警中队值班民警接到报警后迅速赶到现场,只见路边停着4辆损坏严重的轿车,一名打扮时尚的女士光着脚站在旁边,满脸沮丧。

这名女士正是肇事司机,28岁的奉化人边某。在民警勘查现场时,她站在边上嘀咕:“这该死的高跟鞋,还卖我这么贵!”

据边某讲述,当天晚上,她受朋友之邀前往鄞州参加朋友的生日宴会,她只穿了一双高跟鞋。她说:“我平时也听说穿高跟鞋开车危险,但换鞋实在不方便,就没太在意。”

在回家的路上,朋友的电话一个接一个地打过来。当行驶至事发路段时,突然从路边蹿出来一辆电瓶车,她连忙扔掉了手机,想踩刹车,没想到右脚上的高跟鞋突然断了鞋跟,并卡在油门踏板位置上。

“再怎么样,也不能撞上这辆电瓶车啊……”当时她一狠心,打了把方向,撞向了路边停放的车辆。

趁着车子速度减下来,她飞快地把右脚从高跟鞋中抽出来,光着脚一脚踩死了刹车,这才让车停了下来。

据处理事故的民警介绍,在这起事故中,边某承担事故的全部责任。经保险公司估价,4辆车损失近4万元,其中边某的奔驰车受损最为严重。

交警说,高跟鞋极易造成踩离合器、油门、刹车过程中,鞋后跟被卡导致影响正常开车,因而造成交通事故的发生。

记者 张贻富 通讯员 李国敏 陈杰

开车时尽量别穿这些鞋

除了高跟鞋,还有哪些鞋容易成为驾驶隐患?



拖鞋或洞洞鞋:穿这类鞋,脚板虽然比较放松舒适,但因为鞋比较宽大,在踩刹车或者油门时容易被卡住,而且脚对离合器和油门的控制会有偏差,容易打滑。

筒靴:因为腿部、脚踝部受包裹,容易造成关节活动不便、脚踝活动受阻。

坡跟鞋、松糕鞋:过厚的鞋底会导致刹车时脚部的感觉减弱,很容易踩轻或踩重,对刹车油门轻重拿捏不准。



雪地靴:过于宽松、笨重,容易卡在油门或离合器下,穿上此鞋,驾驶员的脚对油门和刹车转换有失灵敏,很容易因刹车不及而造成追尾。

光脚或只穿丝袜:夏天的时候,有的人干脆直接“赤脚”开车或者只穿丝袜,也很容易因为脚底出汗,出现打滑。

中低帮鞋:此类鞋子危险指数最容易被忽视,因鞋帮较细,脚不易放稳,容易左右晃动,被油门及刹车踏板卡住。



还要注意? 哪些安全隐患

不要为了图方便,把饮料罐放在座位或中控台,甚至直接扔在地上。当汽车开动时,尤其是加速时,放在座位或地板上的饮料瓶会跌落或四处滚动,一旦嵌入离合器或油门踏板下,立即会影响驾驶员的操控。在车上喝完饮料,应该将饮料瓶放置在不易滑落的地方,比如说门边的储物格,以防止滚落的饮料瓶给你操作车辆带来麻烦。

开车时间最好不要抽烟。一手扶方向盘,一手掏烟、点烟,万一一点不着,又低头看,容易导致前方有情况来不及处理,酿成事故。

驾驶员开车时尽量避免跟身边的人说话。据有关部门测试表明,开车时司机与他人谈话聊天,注意力会下降20%至70%,严重影响驾车安全。与专心驾驶的司机比较,发生车祸的机会约高出4倍。

记者 石承承 制图 周思聪

哪些鞋适合开车穿?

平底鞋、帆布鞋、运动鞋都是比较好的选择,但注意要选择与脚贴合的鞋子。男士一般穿普通皮鞋即可,但要避免穿那种鞋头较长、较尖的时尚皮鞋。

交警建议,驾驶员最好在车上备一双平底鞋,开车前就把高跟鞋等换上,下了车再换上。

海尔蓝色风暴浪潮“惠”动全城

面对全球日益严峻的环境问题,“智慧”“节能”“环保”已成为全社会的热点话题和年轻人推崇的新生活时尚。海尔作为全球家电引领者,一直走在行业的前端。4月家电消费高峰之季,海尔依托强大的研发资源和产品顺势推出“蓝色风暴 劲爽中国”活动,力求打造“环保智能健康”的生活理念。宁波作为海尔蓝色风暴活动绝对的“主惠场”,将以涵盖“成套购买,积分送‘服’、样机淘宝、会员权益、定制爆款、给力+1”六大惊喜,提前引爆五一家电市场。



成套家电

省钱省时省力一步到位

新房装修好了,冰洗,空调、电视、热水器,样样都要精挑细选,到处比价,来回折腾。你还在为此苦恼吗?别惆怅了。据了解,海尔蓝色风暴推出家电成套精致活动,为新婚、新居、老用户等消费群体提供个性化的一站式家电选购方案,大到冰箱、空调、电视、洗衣机,小到微波炉、饮水机、吸尘器……消费者都可随意组合为成套家电。同时海尔还针对房屋的不同户型推出家居套餐:客厅套、厨

房套、卧室套、自由套应有尽有,消费者可以便捷的方式买到自己最称心如意的家电。整套购买整套优惠省钱,并且独家贴心舒适的成套服务,一次购买一次送货,一次安装一步到位。

感恩会员

套购最高可享3000元

多年来,海尔感谢广大消费者厚爱,更感谢一路鼎力支持的海尔会员。宁波海尔感恩回馈力邀全城市民共同分享这次蓝色风暴带来的会员权益。届时,会员在苏宁、国美、

五星等家电卖场购海尔全家福产品两件产品以上,最高可享3000元会员权益,海尔商城家电任意换购,有权益更给力!如果你还不是会员,没关系,立即注册变身会员,可畅享积分兑换清洗服务,也可以享受联盟商户会员权益。

此外,4月30日起,在海尔与国美联手打造的“high购72小时”活动中,市民购天樽柜机送超薄挂机,买对开门冰箱送冰吧,买云裳洗衣机送mini洗衣机,通过这种1+1的模式,海尔用72个小时彻底释放主惠场钜惠风暴!

最低六折起

百款样机开仓放价淘起来

为了更好地迎合消费者对价低质优产品的需求,活动期间,海尔携手苏宁、国美、五星等大卖场推出千余款样机,共同打造“样机打折,样样实惠,低价不低质”样机开仓特卖活动。所有样机放下身段,展示机最低六折起。除了价格,很多消费者担心样机质量问题。据了解,海尔放在卖场里的样机更换比较频繁,有几款甚至才出样两三个星期。许多样机都只是作为样品展示,并未真正使用过。此次样机淘宝活动,打折力度较大,相当实惠,消费者可放心选购。在这里笔者也提醒消费者,样机每款出样数量不多,先买先得,所以要抓紧时间。

定制爆款

真正适合你的专属服务

蛋糕可以定做、衣服可以定做,工业化的家电产品也可以定做吗?可以!此次蓝色风暴活动海尔推出了“定制爆款”活动,实现消费者“个性化家电定制”梦想。

智能家电是现代家装的必备品。消费者需求的变化一直驱动着家电产品不断革新,随着智能手机、智能电视、平板电脑等智能终端的普及,智能化已经成为家电行业发展的重要趋势。近年来,海尔持续根据用户需求优化智慧生活体验,为此海尔定制爆款活动应运而生。市民只要到海尔专柜特供定制家电产品,人性化设计、爆款不限,到店尊享爆款价,非凡体验更给力。

公益同行

每销售一台投入5元促环保

蓝色风暴是海尔的一次蓝天行动,倡导节能革命,海尔希望通过这次“风暴”推出蓝色节能理念,为广大消费者提供更加洁净的生活,更加轻松舒爽的体验,减少能耗再创新蓝天。当然,除了不容错过的风暴大促之外,支持环保事业也是海尔蓝色风暴行动目的之一。坚持以用户的需求为己任,积极承担节能知识的普及,不遗余力地进行节能公益活动的创新与推进。此次活动,海尔承诺,每销售一台家电还可为绿色环保基金投入5元钱,致力环保事业,人人有责,从我做起!